

记者：“你们从来不介意女朋友比自己高吗？”
网友江哥：“矮男人找高女人并不丢人，相反，人家看到我找的女人比我高，就会想这个男人一定很有本事！”
网友逆风飞扬：“我个子不高，但是我找过的女朋友都很高，这些有利于下一代。”
采访中发现，大多数男生对于找了比自己高的女朋友还是挺自豪的，生活中这样的故事也有很多……

老婆有“个子”老公有“面子”



漫画 俞晓翔

夫妻档案

老公：陈轩 31岁 软件开发
老婆：晓风 26岁 模特

手机成了见面礼

下午两点，我如约来到某咖啡厅，天气挺冷，晓风递来的热咖啡有如雪中送炭。第一眼见到晓风，我也觉得有些压力，因为打招呼的时候，我的头几乎是仰起来的，于是，我第一句话便是忍不住问：“你有多高啊？”“一米七六。”这时，坐在位子上的陈轩忍不住纠正道：“其实她有一米七八！”于是，晓风暗自笑了笑，亲热地坐到了陈轩的身边。不过，即便坐着，晓风看上去就比陈轩“大出一圈”，反倒显得小陈挺小鸟依人。于是，我和他俩“唠叨”起来。

晓风学的是服装展示专业，通俗地说就是模特，难怪她的身材和气质都特别“傲人”，而陈轩则是从事软件开发工作，可谓“IT”人士，已经工作了七八年。听上去，两人似乎完全两个圈子里的人，怎么会“碰”到一起的呢？

原来，两人的相识缘于陈轩公司的一次活动。四年前，陈轩的公司在某五星级的饭店举办了新年聚餐兼晚会，当时，公司特地在外面请来了几名模特走秀兼颁奖。就在那天，晓风为抽得三等奖的陈轩颁奖，陈轩说自己上台领奖的时候台下一片笑声，他就知道肯定是在当时他和晓风的身高悬殊惹的，晓风本来将近一米八，穿了高跟鞋都快有一米八五，而陈轩一米七不到，当时他看到晓风也觉得很有压迫感。

不过，陈轩也是那种特别活泼的人，他中奖的奖品恰好是一台手机，因为规定领奖的人必须表演一个节目。于是，陈轩竟当众把新手机拆开说道：“今天我来为大家变个魔术。”接着，他借机问晓风说：“可不可以把你手机卡借我用一下。”晓风便照办了，接着，陈轩用装着晓风手机卡的新手机拨通了一个电话，然后把手机递给晓风，说道：“你来听，猜猜是谁接的！”就在晓风接过听筒的时候，陈轩从自己的口袋里拿出自己的手机，接起了电话。台下顿时嘘声一片，哄笑着“指责”陈轩骗人，陈轩向大家鞠了个躬，说道：“谢谢大家欣赏我的魔术，现在我变到了这位美女的电话号码！”就在

晓风准备把手机还给陈轩的时候，陈轩说道：“刚才你协助了我的表演，这个手机就送给你了，虽然没有我的签名，不过里面有我的手机号码，你要好好保管啊！”这时，台下顿时掌声雷动，陈轩一溜烟就跑下台了，晓风也就只好收下了陈轩的“见面礼”。

女友个高很得意

说到陈轩和晓风认识的这段经历，基本都是晓风在说，陈轩则一直在边上窃笑。晓风说当时收了手机觉得陈轩这人特别奇怪，因为之后很长一段时间陈轩也没动静，直到过完年后好一阵子，突然接到陈轩的电话，开始她都忘了陈轩是谁了，陈轩说前阵子年底工作太忙，终于闲下来，想邀请晓风吃饭，晓风说正好那天闲着没事就答应了。

那天两人都喊上了自己的几个朋友，一群年轻人玩得很开心，结果就在那天晚上，晓

风的一个同学和陈轩的朋友也“来了电”。于是，后来四个人还相约出来玩过两次。

晓风说也不知道为什么，后来那对就没什么声音了，也都一起出来了。陈轩说：“我们两个男的都一米七上下，你们两个女的都近一米八了，走在路上太奇怪！”晓风大叫道：“啊！原来是这个原因啊，那你跟我走在一起，我不也比你高啊！”“两个人稍微好点，两个人出来嘛人家看了就会觉得这个男的肯定很有钱，哈哈。”“虚伪！”晓风边说边给了陈轩一粉拳。

婚照得站木板拍

今年两人领了证，还没来得及办酒请客。陈轩说他们正在装修房子，不久前刚在河西买了套三室一厅的房子，现在正在装修，自己工作比较忙，所以基本上都是晓风在负责。讲到装修，晓风直喊自己累死了，一个礼拜跑装潢市场、家具城、电器城开车都得好几百公里。至于婚纱照，两人都表示不想拍了，晓风说自己以前经常做婚纱照的平面模特，所以觉得拍得也没意思，陈轩的说法则比较幽默：“唉，我想想还是算了，不能都拍坐着的吧，要是站着我还得站木板，拍出来也不真实，再说那个东西也就刚拍出来看看，时间久了就没人看了！”

问到婚后是否打算要孩子的问题时，陈轩一脸兴奋，说道：“当然要啊，你看我们两个，人家都说男孩像妈妈，女孩像爸，正好生个儿子个子高，生个女儿长得漂亮。”说到兴奋处，陈轩开始没完没了起来：“人家都说其实我长得比她好看！她妈都说我长得比她好，生个女儿像我的话肯定比她好看多了！她脸太大了！”

最后，讲到身高的问题，晓风和陈轩都说其实这无所谓，也许在别人看来挺奇怪的，但是两个人在一起习惯了根本就不会去注意这个问题，因为，只要两个人互相喜欢，身高也不是问题。晓风说，一个男人到底“男人”不“男人”，主要不是身高，而是感觉、是内在透露出来的东西。晓风说他们圈子里也有不少男模特，打扮得很阴柔，个子虽然很高，可是就是感觉很“娘”，但是陈轩虽然不是很高，却很“MAN”，因为他说话、做事的感觉都很“男人”、很“爷们”！听到这番夸奖，一边的陈轩乐得嘴都合不拢了，连连点头称是。

爱周刊记者 马玲

爱情对对碰

场景一

晓风和陈轩去商场买衣服。

晓风：这个牌子的衣服挺好看的，主要是欧码，裤子我穿正好，那件男装挺好看的，你也试一下啊？

陈轩：欧……码？我还是去看日本的牌子吧。

场景二

晓风和陈轩去电影院准备排队买票。

陈轩：这么多人排队啊，我们还看不看啊？

晓风：都来了，还不看啊！

陈轩：有这会的场次吗？

晓风：我看下！（昂头，多数“队友”都比其矮一点点。）

陈轩：看来个子高还是有好处的，站得高看得远。

晓风：嘻嘻，要不我抱起你，看得更清楚。

陈轩：……

如果您有什么好玩的话题，想说的故事、婚姻生活中的碰撞，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>
“走婚一族”来韶韶，也许下期的主角就是你们。一经采用，我们会送上一份意外的礼品。

向左走

982对
结婚

向右走

242对
分手

在玄武区婚姻登记处，田伟峰和胡艳这对小夫妻刚领到“红本本”，两人戏称他们的结识是歪打正着。

“别人没相上，我们俩倒是被电到了。”原来他们都是陪自己的好友去相亲。“我记得那天她落落大方，她旁边还站着一个比较害羞一直低着头的女孩。整个相亲过程中，两个主角没说上几句话，倒是我和她兴高采烈有说有笑聊了半天，聊电影聊明星，十分过瘾。”田伟峰说，当时他是被自己的好哥们拖来撑场面的，没想到能找到有缘的女孩。胡艳笑着说，她当时也是陪好朋友来壮胆的，因为自己不是主角，所以也就不紧张了，为了缓和当时尴尬的气氛，所以她当时很配合男方的陪客，只是这一聊倒是聊出感觉来了。

点评：现在很多年轻人都不喜欢相亲，因为感觉尴尬，不过过来人提醒，相亲还是很好的，最起码还可以看看陪客呀。

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解

“孩子大了，也没什么好牵挂的了，离就离吧。”于女士与丈夫在婚姻登记处协议离婚失败后，准备上法院起诉离婚。“是他出轨对不起我，对不起这个家，所以我不能便宜他，房子车子和银行存款都要给我，就当是对我的补偿吧！”三年前，于女士发现丈夫有了外遇，第三者是个刚大学毕业的小姑娘。对于出轨，丈夫也坦诚他一时没把持住。考虑到女儿还小，两人貌合神离地维持着家庭关系。如今女儿马上初中毕业了，既然挽回不了丈夫的心那就扣下他的钱吧。

婚姻专家表示，有的中年夫妻，一方事业有成后，便感到与另一半的思维方式等出现差异，容易导致“第三者”现象的出现，继而引发婚姻危机。

点评：离婚率逐年攀升，“70后”夫妻成为离婚的“主力军”，其中第三者成了他们婚姻的“绊脚石”。

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱：mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

爱情麻辣烫

嫁给他 还是嫁给他的家

恋爱的时候，可以尽情享受和对方在一起的甜蜜时光，不需要养孩子，不需要顾及太多的柴米油盐的问题，只要两个人你爱我，我爱你，一切都是那样浪漫。可是，一旦结了婚之后呢……

遇见“恶”婆婆

刘丹和老公张军当年认识不久就同居了，但是，张军始终没有带刘丹见过家长，因为，据张军说他的父母在他小时候就离婚了，他是由母亲带大的，他的母亲是一个女强人，非常挑剔。张军曾经交过许多女朋友，不过都被他母亲“破坏”掉了，所以他想等关系稳定后再把两人的关系公开。就在两人同居了半年后，刘丹怀孕了，结果两个人只好结婚。就因为这件事，张军的母亲对刘丹非常不满意，经常在外人面前说刘丹的坏话，甚至故意陷害她。最近，张军经常很晚回来，刘丹怀疑老公有了外遇，于是找婆婆说理，谁知道婆婆来一句：男人有外遇不是很正常的嘛！

点评：刘丹在这件事上犯的最大的错误就是轻易和张军同居，最后导致生米煮成熟饭。而在之前，她对婆婆是个怎样的人并不清楚，也可以这么说，她在婚前对这段婚姻缺乏全面的评估。所以，奉劝所有准备进入婚姻的朋友们，在婚前一定要了解清楚对方的情况和其家庭成员的性格等。

碰上“贪”婆婆

薇薇是个事业有成的女性，也找到一个对自己呵护有加的老公，虽然老公事业上和自己差距很大，但让她欣慰的是老公一直对自己很好。婚前见到准婆婆的时候，准婆婆和准公公都对薇薇非常热情，于是，薇薇这个“款”媳妇就一手把房、车和装修全包了。婚后，夫妻两人感情也不错，可是，薇薇最近事业遇到了瓶颈期，可是她说开销还是那么多，让她觉得压力太大，而她所需要负担的就是老公一家的消费。最近，每次她听到老公对她说：咱妈快过生日了，前不久她看中一个钻石项链。咱妈说最近想去海南旅游……都让她非常烦躁，薇薇说，我搞不清他妈怎么这么多欲望！

点评：从薇薇的角度来说，她确实很委屈，但也许正是她一次次都满足了婆婆的物质欲望，所以把婆婆给宠坏了。很多时候，“得寸进尺”就是人的本性，要学会拒绝，而不是抱怨。当然，拒绝的方式也有很多种，一种是拖，还有一种就是明确拒绝，两种方法各有利弊，前者委婉一些，后者干脆点，可以根据个人的具体情况来选择，总之，继续满足下去的话这将会是一场无止境的索取。

老婆和丈母娘的“战争”

宗鑫和妻子樱桃相恋3年，终于修成正果。据他说，他和妻子的感情一直很好，妻子是那种特别善解人意的女人。可是，问题就偏出在樱桃和她的亲生母亲身上。刚恋爱的时候，宗鑫就知道樱桃的母亲性格有些古怪，樱桃每次和她妈吵架了都要找宗鑫哭诉一场。婚后，宗鑫和樱桃一起回娘家，常常因为一点小事，樱桃的母亲就当着宗鑫的面数落起樱桃的种种不是，以至于樱桃自己都不愿意回娘家了。可是过阵子，她母亲又想她了，于是就打电话给女婿，让他劝樱桃过来看看。宗鑫自然总劝樱桃回娘家，可是去了又吵架，搞得樱桃为此迁怒于宗鑫，宗鑫也觉得自己里外不是人。

点评：俗话说，清官难断家务事。吵架这回事说大也不大，吵完大家都别放在心上，不妨留心留心吵架的原因，以后大家都尽量避免。不行就少见面，或者挑着大家心情好的时候再见面，总之，做女婿的别火上浇油就行，各自动两口也就算了，千万别挑拨别人母女间的是非。

陈晨